




Dropshipping van Fabs World
Wat is “Dropshipping”? 
“Dropshipping” is een verkoopmethode van webwinkels en andere retailers die de producten aanbieden zonder dat ze deze in hun bezit hebben. Wanneer zij een product verkopen, wordt het product pas besteld bij de leverancier. Men verkoopt als dropshipping-winkelier rechtstreeks uit de voorraad van een dropshipping-leverancier zoals Fabs World en daardoor wordt geen voorraadrisico genomen. Afhankelijk van de afspraken wordt het product naar de winkelier verstuurd of direct naar de klant van de winkelier.

Algemene voorwaarden
[bookmark: _GoBack]-  Dropshipment is uitsluitend mogelijk indien u klant bent bij Fabs World.
-  Dropshipment is uitsluitend mogelijk voor afleveradressen in Nederland.                                               -  De vermelde prijzen zijn exclusief verzendkosten naar uw klant en exclusief 21% BTW.                                                                                                                                           -  De betaling gebeurd aan de hand van een factuur of via onze B2B site.  Deze dient vooraf betaald      te worden, wij zullen direct daarna de zending versturen naar uw klant. In de verpakking zullen wij géén factuur toevoegen.                                                                                                                                -  De factuur ontvangt u per email op de dag van verzending van de bestelling of direct bij het afronden van uw order in uw mailbox.                                                                                                         -  Dropshipment is uitsluitend mogelijk voor orders geplaatst via de B2B website of via de mail; info@fabsworld.nl                                                                                                                                           -  Fabs World treedt op geen enkel moment in contact met uw klant.                                                        -  Fabs World verricht geen aftersales activiteiten naar uw klant toe. Wel hanteren wij onze voorwaarden t.o.v. een klacht en/of retour.
-  Het gebruik van product foto’s van Fabs World is toegestaan voor gebruik op uw website.                  -  De mogelijkheid bestaat dat Fabs World de zending rechtstreeks naar uw klant te stuurt;                    -  Indien de zending niet kan worden aangeboden aan uw klant, zullen we wel kosten voor het retour zenden door de transporteur aan u doorberekenen.
Verwerkingstijd
Fabs World heeft gemiddeld 1-3 werkdagen nodig om de bestellingen te verwerken. 

Kosten
In het verleden hanteerde Fabs World voor elke dropshipping order 2,50 euro. We hebben dit afgeschaft, maar deze kosten nu verwerkt als ‘Klein-order’ toeslag in de verzendkosten. Fabs World hanteert hierdoor maar 2 dropshipping verzendkosten: 3,85 euro voor brievenbuspost tot 2 kg. En 7,50 euro voor pakketten tot 10 kg.   

Retouren, garantie en afwikkeling: 
-Tussen u en Fabs World bestaat een zakelijke, B2B relatie. De Wet “Koop op Afstand” is van toepassing op een B2C relatie, dus tussen u en uw klant. Als uw klant af ziet van een door ons verzonden artikel op basis van de Wet “’Koop op Afstand’, dient het naar u geretourneerd te worden. U kunt dit product niet retourneren naar ons.                                      -Heeft uw klant een geschil met u en komt u er samen niet uit, dan kan uw klant een klacht voorleggen aan de Geschillencommissie Webshop. U moet daarvoor aangesloten zijn bij de Stichting Webshop Keurmerk (SWK) of geregistreerd staan bij De Geschillencommissie.
-Als een product beschadigd is of niet het bestelde product wordt (af)geleverd kan het binnen de zichttermijn retour gezonden worden aan Fabs World, in andere gevallen is retourzending naar Fabs World niet mogelijk.
-Terugzending naar Fabs World is niet mogelijk indien het product uw cliënt niet bevalt of indien het product niet voldoet aan de goede maat/kleur/etc.                                                                                                                                  -Aan de retourzending is een RMA Procedure gekoppeld (Retour Met Autorisatie. Vraag het  RMA formulier hiervoor per email aan: info@fabsworld.nl U ontvangt dan van Fabs World de benodigde formulieren en voorwaarden betreffende omruiling en retouren.
-Alle retouren worden door Fabs World nagekeken en gecontroleerd.
-Fabs World  accepteert uitsluitend voldoende gefrankeerde (retour)zendingen met vermelding van het door ons afgegeven RMA-nummer en het compleet ingevulde RMA formulier.
-Correspondentie verloopt uitsluitend tussen u en Fabs World.

Betaling
Dropshippingsorders dient u vooraf over te maken op rekeningnummer 17NLRABO010.86.52.165 t.n.v. Fabsworld o.v.v. Factuurnummer en naam. (tenzij anders overeengekomen)  
Aanvullende informatie                                                                                                                    Prijs-/modelwijzigingen, geringe kwaliteits- en kleurverschillen worden voorbehouden.
Voor alle artikelen geldt dat deze te verkrijgen zijn zolang de voorraad strekt.
Voor een up-to-date overzicht van onze collectie kunt u ons raadplegen. 
Bijzondere situaties
U kunt Fabs World niet aansprakelijk stellen bij verlies, diefstal e.d. Tenzij u hiervoor een verzekering heeft afgesloten blijven deze kosten geheel voor uw rekening.

Aanvullende informatie  
Voor nadere informatie kunt u altijd contact opnemen met Fabs World via info@fabsworld.nl
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